2014, 03



| aahe
m A

o TabbRHEAA 22 2I5t EH
Alefoll mhat YA 8
5lof AI%UI'O_E_*‘I %— H= 22
&4} 90| chu|gt Y SuEA|
g'l-%.ul-_._ll' g

m Al Jie

- JEERIE PR
o e
1A 382-20412
R 722.6n
252 YA
e | AR
=R ey




231739

217 2|4

A
(i

2003.11.18

2005,05.06

2007.07.12

2008.12.04

2010.01.21




U AgulF1IAI™ HE (D)




A7 e

R E A

g
oo %
itz L1}

e

Sroka(50m) \

500m

A2

o) P~

T oMot

4

 ran

B .
021 Om ).k |




| Aaui2asg) a1

m 38 HY MY

=l 7| A i Hl 2
7|18 BRUE
|7 300% g 2|2kl
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 848 A271Z 4g
T 630% 530.9%
e e e Em—— 0 e
1,046.8% AhLAHEA|A Ea
Afat 518 8 HEX(1+1.3x7 1% ]Xa) 5188 HEX(1+1.3X75 2(Xa) " 20d7)z upod
+IEPSHIA P QUE B A E e
Mo g 60% o|5} H R
= o 80mo|st S
73880 Z2Hec - %I#J‘I’g C3 {}%%EP‘IIQ
) ) o Q| x| : ¥A= 382-20813|
) o5 | 09| X| : GAIE 382-208H% 2
w2 HE zr%k.‘,§:7hi—ﬁu1 m%i 7f:°kii&n£1-_l=° rzllé%!7|-= e il b




| Aiauia2zg) wyaty-2

. REMAAY-2IFF UL

2 g2 Y HolLhg 91| |1
7| o2 2| : EA-5 382-2081%|
_|omtzv ey e se ya | CH8TR A GmAUN AU S
2EUe B Qlgh wayart chd 2|45} -2)3| : S 382-20
Wy | o USHEY XEYRHTI Y M7 : F&7ALIAM 12molH % of 6mEY

2 M EE 2| HY




| Aauizazg wzape-3

n H2Eol H BY(EP2RM (R EE)

I8 AL | ul2
A5 BN R0} O SUAE F TSI A1

K Al AYBELE YYE 382-2047 0] Totod HGIHE ARYO R SIS EHE UYL AYSE EYol| THE QUIE|HE HGotA| ofLlg

n 8HE FAY(HY) 2M-8HE AP (HY) 2

LR

2Jx| 22 =]
7|z 58 Afgt

713 300% | 630% o5t | H&-8HEx(1+1.3x7}52|xa)
MESEA OtES U

382-20tH%| QJHFA}OI |0 1,046.8%
(Z}1#E : GC-6) Bi7 300% 530.9% | H{&BHEx(1+1.3x7}FX|xa)+2tL2ut

A YHIEIE BHE

X MSEHA| EAAYZE ABEZ, § AWTE 72 Y BYSUA 232 A S 28

% BHSUAN SHE ot ol% 5t BEE RS S5 W 89}




| 518848 2E

n HERHE(QUAE|H L) 47
22 MEa A g
Y|z
A=A 7| 28 E QMAIE|H FHE 180%
ol
AHA] = 7| 2824 B x (RFAZ |4k 2 /Ef2|H2) %0, 2
xl-o:lzllﬂ-ii ........................................................................................ 4'710/0
00%x(56,704/722.6)%0.2 = 4,71%
AR = 7|28 E X (M3 cH2|H2)x0.3
_Q_Jkok_l_u;_ir ........................................................................................ 16.19%
= 300%x(130.058/722.6)x0.3 = 16.19%
AR = 712848 x0.1
BlEol- &A1 AR = 3000% x 0.1 = 30.0% 30%
[ %712™M2(404.6)x0.05=20.23t — BI-E2X{4£-2 21t A4z|]
o1 &84 E UAIEIE A 230.9
51884 E = 7|1 84 E+5| 88X E UAIE|E = 300 + 230.9 530.9%




| MM 29713 AR HE (RYAUAM QHE[Y)

n P 712 HE

FE Y A e 2| & g
O aopEsr Li: o N A 09 i it |
.?.0_4' “|"’H'ﬂ'*| 1.0 oEH Oi‘I.T'I UHJ%A': 1 0
ol ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
L S I Wi soomajgt 09
g oy 500~1,000m* 095 chx|H% 722.60nt 0.95
S T 1,000mopy L .
H2410000|aF 09
_g_7H_g_z| .................. |:H 1-'~ ....... 0 .............................................................. —— n:‘z i mlz.l .
P R W 810~20% . 095 87032 A 49.07m’ ("4 HA 35.82%) 1.0
HE 2000 L R, L=
Hlil .700/0u|n|-. .................. 0 .9 ................ z.' ml 4 7 A 0:'“11"
80%0 | 1.0 B 0
HZ|LH o|hEA| 0.9
HAZ s |;||§_I}- o 09
s 27t SHH A 1.0
i-|a| ............................................................................. |qu§')~| ........................................ 0 9 .....................................................................................................................................................................................
OfHEE o o SR T 10 =nC
2129 SHEHA] 10 i3 09
Als Mg 0.77
UYAHEA QIME|H 2tH B2F = (670% X 0.77) = 515.9%
THFAMIAP OlMIE|H 848 = 130006(S'H4% S E) - 630%(518- 83 &) = 670%
AL S HE = (5]8-83F 530,9% + UYAHFA[A oIME|H 2HH 515.90%) = 1,046.8%




| ez HA

n A Y HSE Soll e P

Rk

L . .
) Q9] <

\ y r 4

N

393-704

N
N

%)

309 | 8om 0181]

7 B0% __ . Al
)7 _ Ve

| i
/// .

/
| [(FeAelaTe |

| [4s zaeg g7 |

S PNES
K &2 A =
},_ e ————————————————————————————————————— ~
a7 Y AE2 SOl
ae ZI(OIF)E

=

K EH2 H &

- AYRICHAL R
1 87
———{ LS T
ot] NBEUEE T

N@e8 | HDwol |
AME | Az |

250%/450% |60m 016
80% I Na

‘ abbi?aao%"}éom’m 8l
Ll _so% | wa

.

EELETD)

] 008k (a)
MARTENY BN GREA ARa

HEVE @ Ny
TN

20 ¥ LuAM B RO NN L % Nisws
LR ] 8% 82

LLL LA ) NNBNE W NANN
LR wum UBDERANSENE M)
ERNMEINAE W) pas

10



| ey EA

m 32| Y H2-F Foll U AHE(HF)

N N

J/
N ™
| ‘\/

p —_
| ""C‘ﬂ_’ﬂﬂ4r*°1

| (44 =82 R 7o

|
|

‘ " AR CH A K
— a1
— =8 f

== HzEeEs T

[ LSS 155
‘ ‘sto%uso%lsum ol

SEXT
IS b E

X ¥ A58 SOl
2 2F(BA)X

- e P

F
v
r
i
\
|
|
1
|

g o8| HDwo) |
AmE | HE WO

0% | A
300% / 530.9% /1,046.8% | 80m 016l
Ceo% | AYa |
AN ESA) 5 S (a)

[THIRDBAN BiRe ANEL AP
BN BEAY § BN BNE

SHAN & ATuN
NELE B BANWL W NDLBA
P

UM
Tuwy sgwe WRENE W rE
RP(UGURE, V5NeEn NBDAR NP )
ERONMEMAR NE) Naan

TIH M GO A S 282.2009 1) |
NOELEME URIR UM ANLG B 2RAWL lj

11



| #2249 org

|
2| meort
- e —
........ . T —_—
OEEEZ_-' .................................
8,405m’ 6,816m* 1,589 m
............ .
-
= ZWSLZIUH&HGW ............................
......... 4.3%5*4»4“(135@):“»4“
g5 oy I B (TR O it

(a3 Y

zg)

7|27 /7 |et

................................................................................................................................................................

m R72E

=
~
w®
—
-
4
-
-
»
-
~ -
-,
»
—<
-
b
-
.
-
¥

i

12





